11Iro

Amsn: Kupunn
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 30.09.2010 17:07:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.09.2010 17:20:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/185574/answer/185575




Be3 ouHoro ocMoTpa 1 06CIefoBaHUS CJI0XKHO OIpefeNuTh. BaM cienyeT oOpaTUTLCS K YPOJIOTY U
BBITTOJTHUTDH YETHIPEXCTAKAHHYI0 TPo0y (MUKPOCKOIHUS + IOCEB), Ma30K Ha MOJIOBbIe HH(EKIINH.
HanbHelme neiCcTBUS UCXOOS U3 PE3YIbTAaTOB 9TUX aHaAJU30B.



